

# ПОЧЁТНАЯ БРОНЗА АЛИНЫ И ДАРЬИ

**Алина Евстфеева и Дарья Каминская из клуба юнкоров "Тропинка" приняли участие в областных соревнованиях профессионального мастерства по методике "World Skills", которые четвёртый год проводятся в Новокузнецке.**

Ребята соревнуются в робототехнике, мехатронике, фрезерном деле, электромонаже, а наши девушки состязались в своей компетенции - журналистике.

В центре детского технического творчества "Меридиан" семь команд из Новокузнецка, Междуреченска, поселка Каз и Анжеро-Судженска демонстрировали умение чётко формулировать свои мысли, собирать

и обрабатывать информацию. Задания выполнялись на время и качество. Необходимо было исправить ошибки в тексте, подобрать заголовок, взять интервью, написать эссе и сверстать две полосы газеты.

Три часа 14 участников были погружены в процесс - творческий и в то же время ответственный. Запрещалось прерывать работу, получать помощь от посторонних. Наши землячки очень волновались перед началом соревнований, а потом, как они говорят, забыли о тревогах, потому что задания шли одно за другим. Так что на отвлечение, а тем более на переживания времени не было.

В итоге благодаря усидчивости и хорошей подготовке команда Анжеро-Судженска заняла почётное третье место. Поздравляем!

О. ПЕТУНИНА.

